Taxkipubesik cadak 12
Ilen0ep yuiH imKi :koHe cbIpTKbI Jpuxie ecedinin memryi. I'pun
¢pynxkuuscelllap ymin Jupuxiie ecedi.
Coipmkwl /lupuxne ecebi:

AU =0, 1<r<ow, 0<@p<2r7 Q)
TEeHJCYIHIH
Ul , =9(p), 0<p<2r (2)
IICKapablK IMApPTTHl JKOHE [ —>00 Ke3je MieHeNnreH OonaThblH menriMin Taby ecebiH
KapacThIPalbIK.

1-2 xamam ceIpTKBl Jupuxie ecedi ymiiH ae e3repmeiimi. A, yoriHIm Kagamma Duiep
tenaeyinig V (r) nepbec memimaepin Tanmaran keszne A r" xoHe By Inr dyHKImsmapsH ansm
TacTay Kepek, eiTKeH1 onap I — oo ke3ze meHenmereH. CoHIbIKTaH, Diliep TeHIeyiHiH nepoec
mremriMepinin  imiHen [ —>oo kesge menenren o6omarern V, =B.r™", n=012..
menriMaepin any kepek. Jlemek, Jlamnac Tenneyinig gepoec memimMaepi

U, =r™"(a, cosng+b, sinng) 3)

opmymacst apKeuter Gepinei. Myrmarsr &, =B Cr, b =B C? - ke kenren Typaxrsinap.

CoHbIMEH, KOpbITa KEITeHE, KOFapblaarbl CHIPTKbI [[upuxie eceOiHiH CBIPTKBI OOJIBICHI
YIIH HIemimMi

U(r,p)=>U,=>r"(a,cosnp+b,sinng), (4
n=0 n=0
MyHzIarel Oenrici3  a,,b, ecemikrep miekapaHblH (2) IDApT OpPBIHAANATHIH KaraaiiiaH
aHBIKTAJIAIBI:
1% 1% 1% :
a,=- [9(@)de, 2, == [glp)cosngdp, b, == [g(p)sinnede, 5)
2r -, Ty Ty

byn (5) ecenikrepni (4) ecenTiy menriMiHe KOWBIT, TYpJICHIIPTeHHEH COH, OJ1 IICMIM MbIHAH Al
TYPAE Ka3blIalbl:

r’ -1
1-2rcos(p—a)+r

u(r,p)= —j

Ecentiy memiminig Oy GopMamarsl TYpiH CHIPTKBI AOHTENCK YIIIH [lyaccon unmezpanvl nem
aTaipl.

>9(a)da



